
 

 

 

 

 

告 報 

告 報 

と き：11月７日(日) 

ところ：男女平等推進センター 
センター企画講座 

女性のためのアサーティブネス・トレーニング講座 
 

告 報 期間：11月 12日(金) 

～25日(木) 

内閣府では、毎年 11 月 25日の「女性に対する暴力撤廃国際日」に合わせて 11月 12

日～25 日までの 2 週間を「女性に対する暴力をなくす運動」期間と定め、全国規模のさ

まざまな取り組みを行っています。高岡市ではこの期間中に、女性に対する暴力の撤廃に

ついて市民の皆様に考えていただくきっかけとなるよう、パネル展示やパープルリボン運

動などを実施しました。 

※パープルリボン運動は 1994年にアメリカで始まった女性に対する暴力根絶を訴える運動です。 

 

 

女性に対する暴力をなくす運動 

◆パネル展示 

・高岡市役所 1階ロビー 

・ウイング・ウイング高岡 

 1 階市民ラウンジ/6 階サロン 
 
 

◆パープルリボン運動 

 

 

 

 
  
 
 
「暴力のない世界にしたい」と

いう思いを形にするため、来場

者にパープルリボンを貼ってい

ただきました。  

◆若い世代への啓発事業 

高岡市内の小学６年生に「暴

力予防啓発リーフレット」、中

学 1年生、高校 

1年生に「デート 

DV等予防啓発 

リ－フレット」 

を配布しました。 
 
 
↗ 

※中学・高校生向けのリーフレット

「デートDVを知っていますか？」 

とき：10月 30日(土) ところ：ウイング・ウイング高岡５階 
 

告 報 

男女平等 EXPO 高岡は、男女平等・共同参画社会の実現に向け各種団体や市民の代表で

構成する実行委員会が主体となり市民と共にその課題や解決策などについて考える場とし

て毎年開催しています。今年度はワーク・ライフ・バランス推進事業所認定証授与式と「職

場における女性活躍の推進」をテーマに講演会を行いました。 

 
◆ワーク・ライフ・バランス推進事業所認定証授与式 

 認定証を授与された事業所をご紹介します。 

石田工業株式会社／株式会社狩野建設／上下興業有限会

社／株式会社澤工業／有限会社島田建産／タバタ電設株

式会社／株式会社フタカワ／株式会社北栄商会／有限会

社北砺ビルサービス／吉久建設株式会社（50音順） 

◆講演会 演題：「個人も企業も成長を実感できる女性活躍推進成功のカギ」 

     講師：荒金 雅子さん（株式会社クオリア 代表取締役） 

  今回は、会場参加とオンライン参加の併用で開催し、参

加者 43 名が、女性の活躍が企業の躍進にもつながるとい

うことをテーマにご講演いただきました。昨今、クローズ

アップされているアンコンシャス・バイアス（無意識の偏

見）について具体的な例をあげて分かりやすく教えていた

だきました。特に、女性がもつアンコンシャス・バイアスを

理解し適切に対処することが、女性活躍推進にはとても大

事であるとお話されました。参加者からは、「経験から来る

説得力のある講演でした」「アンコンシャス・バイアスにつ

いての理解が深まりました」などの感想が寄せられました。 

男女平等 EXPO高岡 2021を開催しました。 

Ｅフェスタ２０２１ 

みんな集まれ！Ｅぃぃまちつくろ！ 

【展  示】日時：11 月 20日(土)～27日(土) 

      場所：ウイング・ウイング高岡１階 交流スペースＢ 

 ８日間にわたり、８団体が各々の団体紹介や日頃の活動内容

について紹介する展示が行われました。工夫を凝らした展示に

足をとめる人の姿が多数見受けられました。 

【ワークショップ】日時：11 月 23日(火)～30日(火) 

      場所：高岡市男女平等推進センター 会議室 

        （ウイング・ウイング高岡６階） 

   センター登録団体によるワークショップが開催されました。

それぞれの団体が活動内容などを紹介したり、一般参加者との意

見交換や体験会なども行なわれました。各団体の会員がお互いの

ワークショップにも参加され、団体間の繋がりが深まるとともに

相互の活動内容を知るよい機会となったのではないでしょうか。 

主催：Eネット 

   （男女平等推進センター登録活動団体ネットワーク） 

 

告 報 
と き：11月６日(土) 

ところ：ふれあい福祉センター 
富山県男女共同参画推進員３市町村連絡会 女と男のパートナー会議 

「女性にやさしいまちづくり ～真の SDGs の実現を目指して～」 

 講師にマリ・クリスティーヌさんをお迎えし、講演会を開催しました。

グローバルな視点から子どもや女性の問題を取り上げ、SDGs の内容と重

要性についてお話されました。参加者からは、「今、子どもが受けている被

害が衝撃的な内容で驚きました。」「真の SDGsについての講演は、とても

よい勉強になりました」などの感想が寄せられました。 

◆相談室（配偶者暴力相談支援センター）困り事・辛い事・ひとりで悩まず、まずはご相談ください 

男女平等推進センター相談室では、専任の女性相談員が DVや家庭・職場の悩み事などに

ついて、相談に応じます。相談は無料です。秘密は固く守りますので、安心してご相談くだ

さい。※面接相談は要予約 

相談時間   月・火・水・金曜日 ９：３０ ～ １６：３０  木曜日 1４：００ ～ ２０：００ 

休 業 日  土曜・日曜・祝日・毎月第 4月曜・年末年始 

相談室専用電話 （0766）20-1811 

ウィメンズカウンセリング富山の皆さまをファシリテーターにお迎えし、

グループワークを中心に開催。各自が、シート『自分の気持ちを表現できな

かったと感じた時』を記入し、本当は何を言いたかったか（その時の気持ち）

を話して、ロールプレイ等が行われました。参加者からは、「気持ちを語り合

う場は初めてでしたが、いろんな気づきがありました」「講座の時間後も頭

（心）においてトレーニングしていきたい」などの感想が寄せられています。 


